

## Lehet-e Mancs-tér Miskolcon?

„Javaslom, hogy egy kis teret nevezzünk el Mancsról” olvasható portálunkonon. A Borsod Online fórumára számtalan szép gondolat érkezett a napokban elhunyt keresőkutyáról.

Elnevezhető-e közterület Mancsról? – kérdeztük a polgármesteri hivatal illetékes osztályvezetőjét. **Csizmadia Jánostól** megtudhattuk, elviekben nincs akadálya.

– *Ha már szobrot neveztek el róla, miért ne lehetne teret, utcát is?* – válaszolta. Országos érvényű rendelet határozza meg egyébként, hogy a földrajzi nevek adására a települések képviselőtestülete jogosult. A polgármesteri hivatalba kell benyújtani a javaslatot, megnevezve azt a névvel nem rendelkező közterületet is, amelynek a nevet szánják. (Területet nem célszerű átnevezni, mondta az osztályvezető.) A javaslatot megfelelő előkészítő vizsgálat után szakmai szervezet véleményezi, ezután kerül a közgyűlés elé.

Hogy tetszene-e a szakembereknek: kutyaneve legyen egy területnek? Az osztályvezető elképzelhetőnek tartja. „Mancs emblametikusan jószág volt” jegyezte meg.





Ősszel megkezdik a mentőkutyáról szóló film forgatását

# MANCS

## szerepéért ebek

## versengenek

Budapest – Két vagy talán több kutya is Mancs bőrébe bújik majd abban a filmben, amely jövő ősszel kerülhet a mozikba. A világhírű mentőkutya kalandjairól készülő játékfilmet idén kezdik forgatni, egyelőre azonban még keresik a szereplőket

Mancs, a német juhász éveken át szinte mindenhol ott volt, ahol segíteni kellett. Neve nem csak idehaza vált fogalom: 1999-ben a világ összes hírtévéje tudósított arról, amikor az eb a Törökországban pusztító földrengés után a romok alól kimentett egy kislányt. A hároméves gyerek akkor már 82 óraja volt a törmelék alatt.

Mancs tavaly októberben, 12 éves korában költözött át a kutyamennyországba. Már életében is kapott elismerést: többek között neki is köszönhetően az izmiti földrengés után kiűntették a Spider mentőcsoportot, de Mancsról személyesen is megemlékeztek, hiszen Miskolcon szobrot állítottak neki. Filmet azonban még senki nem forgatott róla, egészen mostanáig.

„A forgalmazó volt az ötlet, hogy filmet készítsünk Mancsról” – mondta el a Vasárnapi Blikknek Kántor László, az Új Budapest Filmstúdió producerében. – „Valójában nem dokumentumfilmről lesz szó, hanem egy Mancs életén alapuló játékfilmről.”

A forgatáshoz Mancs gazdája, Lehóczki László is segítséget nyújt, az alkotók sokat beszélgettek a Spider mentőcsoport vezetőjével, hogy megismerjék a kutya történetét. A film egészen kölyökkorától kíséri nyomon Mancs életét, így egyértelmű, hogy több kutyát is „szerződtenni” kell.

„A filmes szakmában bevett szokás, hogy az állatfőszerepet többben játsszák – magyarázta Kántor. – Egy forgatási nap ugyanis általában 12 órán át tart. A kutya pedig önálló lény, lehet rossz a hangulata, és nincs idő arra, hogy megvárjuk, amíg neki is kedve

lesz a filmezéshez. Ráadásul nem lehet elvárni egy kutyától sem, hogy 12 órán keresztül koncentráljon.”

A szereplőket még keresik, így elvileg bármelyik jó svádájú német juhásznak van esélye, hogy a mozivásznon ő játszassa a mentőkutyát.

„Terveink szerint ősszel kezdjük a forgatást, egyelőre az egyeztetéseknél tartunk – mondta Kántor. – Még sok részletet kell tisztázni, ugyanis nemzetközi produkcióról van szó, magyar-német-osztrák-török koprodukcióban készül a film.”

Az alkotók komolyan veszik a munkát, így az izmiti földrengést például eredeti, török helyszíneken forgatják majd. A Mancs, a mentőkutya munkacímű film előreláthatólag jövő ősszel kerül majd a mozikba.

**Bittó Akos**



Mancs 82 óra után mentette ki a 3 éves török Hatirát

Fotó: VMTI



Mancs és gazdája, Lehóczki László

Fotó: Veres Viktor

### Betegem született

Mancs karrierje nem indult túl ígéretesen. Az állatorvos csípőficamot állapított meg nála. Lehóczki azonban átalakította a gyerekei számára készült kengyelt, azt adta kutyájára.

Mancs fél évig hordta a szerkezetet, míg rendbe jött.

Fotó: Czerkl Gábor



**Blikk MOBIL**

Töltse le **Mancs** kutya fenti fotóját háttérképnek! Küldje a **16272** kódot a **0691/333-321**-es számra!  
Az SMS díja 210 Ft.

A miskolci mentőkutya már életében legendává vált